



逸风书画展报告

5月18日下午,院逸风书法社第五次书法展暨第一次书画展在一号教学楼一楼大厅举行...

(图文:院团委、学生处)



第三届“文中情感我最懂”诗文朗诵会胜利闭幕

“雅言传承文明,经典浸润人生”,在五月弥漫书香的校园里,我院迎来了第三届“书香校园”活动...

本次活动于2010年5月19日晚六点半在图文中心一楼报告厅如期举行。本次朗诵会共有来自七个系部和各学生团体推选的一十七个节目...



院长寄语之后是选手进行风采展示,各参赛选手进行了激情满怀的赛前讲话...

(图文:院广播站)

“影响我最深的一本书”读书交流赛活动

院云帆文学社于2010年5月17日晚7:00在院图文信息中心举行了以“影响我最深的一本书”为主题的演讲比赛...

在比赛的最后,我们邀请了高处长和张铮老师给我们这次的比赛做了一个点评。我们比赛评选出了一等奖1名,二等奖2名...

(文:院云帆文学社)

院篮球赛圆满落幕

为促进成员彼此了解与沟通,丰富校园课余生活,提高学生参加篮球比赛的热情和进行体育锻炼的积极性...



本次比赛由各系选拔出的优秀篮球队员参加,比赛过程激烈,精彩纷呈。最终机电系荣获第一名,建工系、电子信息系分获二、三等奖...

(本报记者:张娜)

我院选手晋级第三届“自立自强、励志成才、报效祖国”决赛

5月18日,安徽省第三届“自立自强、励志成才、报效祖国”大学生演讲比赛半决赛(皖南片区)在皖南医学院举行...

为了认真备战此次演讲比赛,学生资助管理中心直接到省厅通知开始,便积极组织院系两校选拔赛,最终确定参加半决赛决赛选手...



(图文:院团委)

我院第二届青年文化艺术节暨首届学生团体活动展示月启动

为纪念“五四”运动91周年,进一步拓展我院学生团体文化的内涵,提升校园文化活动的层次和品位...

5月5日下午,活动启动仪式在行政楼前广场举行。副院长毕明生出席启动仪式并宣布活动月正式启动...

在欢快的乐曲声中启动仪式拉开了帷幕。院团委书记高润霞致开幕词,她希望各团体能够借此平台,充分展示各自的特色或品牌活动...

本次学生团体活动展示月将历时一个月,在此期间各团体将以不同的方式展现自身的活动成果。此次活动,将促进团体文化的凝聚,增进团体间的交流合作...

(图文:院团委)

“科学人文艺术素质教育”系列讲座

为了拓展学生的综合素质,帮助学生实现人文精神、科学精神及艺术素养的融合,我院自2008年起每学期均举办“科学人文艺术素质教育”系列讲座...

公告栏

科学人文艺术素质教育系列讲座安排表(2009-2010学年第二学期)

Table with columns: 序号, 主讲人, 部门, 主题, 时间, 地点. Lists 9 lectures on topics like self-portrait, critical thinking, and reading habits.

说明:科学人文艺术素质教育系列讲座安排在周三晚上6:30在院图文信息中心一楼报告厅举行,以上为我院校内教师安排。

安庆职业技术学院团委、学生处

学生团体活动展示月一览表

Table with columns: 时间, 活动名称, 地点, 社团名称. Lists various student activities like sports, art, and entrepreneurship.

欢迎投稿至: qintanxuezi@163.com

院自考协会举行第一届自考交流会

5月14日上午9时至5月16日下午3时,院自考协会在教学楼1#409教室举行第一届自考交流会暨十月份自考现场报名会...

协会负责人刘宝成介绍,此次交流会是为借十月份自考报名之际,让广大考生了解自考,交流经验,为新生们进行报名排更程,已经解除了后顾之忧,减少了繁琐的报名程序...

备,量力报考自己的专业科目,不急躁。负责人表示,现在自考协会有扩展及考试领域的计划,会在计算机及一些职业资格考试上有所涉及,更进一步的为全院同学提供更加方便的考试咨询以及考试方面的信息帮助。

(本报记者:陈欣欣)

“建行杯”营销技能争霸赛圆满结束

由经济贸易系主办,院营销与管理协会和经济贸易系学生会承办的“建行杯”营销技能争霸赛历时一个多月,现已圆满结束。

本次营销技能争霸赛吸引了全院师生的眼球,掀起了一阵营销的热潮,激发了同学们学习营销专业知识和技能的激情。比赛分三个环节:第一环节通过笔试和市场调研,有七个团队晋级决赛...

5月6日晚举行了颁奖暨总结会,该系200多名师生到会。在总结会上,该系负责同志认为本次活动举办得很成功,达到了预期的效果,希望学生社团组织今后要积极开展丰富多彩的生活和职业,为提高学生的综合素质和职业技能做出应有的贡献...



本次活动,提高了参赛同学的语言表达能力、逻辑思维能力、应变能力和临场应变能力。活动的成功举办对组织和参与的同学也是极大的锻炼和提高。(图文:经济贸易系)

# 学习·心理

## 常回家看看

有过这样的时候，受委屈了，遇到不顺心的事儿了，就会特别的想家。想念妈妈做的简单饭菜，想念爸爸和自己谈论心绪的那份担忧，想念奶奶的那份唠叨，甚至想念每个在外求学的孩子都是父母深深的牵挂。

慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。谁个电话会衣有想过面。这个母亲节和室友做了这样的事：我们每人轮流打电话回家，每个打一个其她五个人后，大家一起唱《世上只有妈妈好》给那个人的母亲听，辛苦听到这儿，大家同声祝福：阿姨，母亲节快乐！您辛苦了，母亲节快乐！

我们每人轮流打电话回家，每个打一个其她五个人后，大家一起唱《世上只有妈妈好》给那个人的母亲听，辛苦听到这儿，大家同声祝福：阿姨，母亲节快乐！您辛苦了，母亲节快乐！

亲爱的妈妈：  
您辛苦了，母亲节快乐！



母亲节：5月11日  
父亲节：6月16日  
教师节：9月10日  
国庆节：10月1日  
圣诞节：12月25日

## 大学生做兼职，该还是不该？

我们的周围有很多同学都在做兼职。看到他们忙碌的身影，看到他们赚了钱后高兴的样子……我们不禁会想：大学生做兼职到底好不好？

从折了高中进入大学，我们踏入社会，需要用到更多的知识。大学生做兼职，不仅可以学到书本上没有的知识，还可以锻炼自己的实践能力。但是，做兼职也会影响我们的学业，甚至会影响我们的身体健康。所以，大学生做兼职，该还是不该？

有些同学认为，做兼职可以赚取零花钱，减轻家里的经济负担。但是，做兼职也会占用我们的学习时间，影响我们的学业。而且，做兼职的工作强度往往很大，可能会导致我们身体疲劳，影响我们的健康。所以，大学生做兼职，应该根据自己的实际情况来决定。

许多同学认为，做兼职可以锻炼自己的实践能力，为将来的工作做好准备。但是，做兼职也会占用我们的学习时间，影响我们的学业。而且，做兼职的工作强度往往很大，可能会导致我们身体疲劳，影响我们的健康。所以，大学生做兼职，应该根据自己的实际情况来决定。



## 烧开一壶水的智慧

一位青年满怀烦恼去找一位智者，他大学毕业后，曾豪情万丈地为自己树立了许多目标，可是几年下来，依然一事无成。他找到智者时，智者正在河边小屋里读书。智者听完青年的倾诉，对他说：“来，你先帮我烧壶开水！”  
青年看见墙角放着一把极大的水壶，旁边是一个小火灶，可是没发现柴火，于是便出去找。他跑到外面去捡了一些枯枝回来，装满一壶水，放在灶台上，在灶内放了一些柴便烧了起来，可是由于壶太大，那捆柴烧尽了，水也没开。于是他跑出去继续找柴，回来的时候那壶水已经凉得差不多了。这回他学聪明了，没有急于点火，而是再次出去找了些柴，由于柴准备充足，水不一会儿就烧开了。  
智者忽然问他：“如果没有足够的柴，你该怎样把水烧开？”  
青年想了一会，摇了摇头。  
智者说：“如果那样，就把水壶里的水倒掉一些！”  
青年若有所思地点了点头。  
智者接着说：“你一开始踌躇满志，树立了太多的目标，就像这个大水壶装了太多水一样，而你却没有足够的柴，所以不能把水烧开，要想把水烧开，你或者倒出一些水，或者先去准备柴！”  
青年恍然大悟。回去后，他把计划中所列的目标去掉了许多，只留下最近的几个，同时利用业余时间学习各种专业知识。几年后，他的目标基本上都实现了。  
只有删繁就简，从最近的目标开始，才会一步步走向成功。万事挂怀，只会半途而废。另外，我们只有不断地捡拾“柴”，才能使人生不断加温，最终让生命沸腾起来。



